Een nieuwe droom: bestuursplan 2021-2024 seniorenraad CNV Vakmensen

1. Inleiding
In dit bestuursplan staan de uitgangspunten en doelstellingen van de seniorenraad voor de zittingsperiode 2021-2024. De inhoud is gebaseerd op ‘De droom’, die is besproken en nader uitgewerkt tijdens de heidag van 24 september 2021. Motto: ‘You are never too old to set another goal or to dream a new dream’.  

2. Kernwaarden
De seniorenraad hanteert dezelfde kernwaarden als CNV Vakmensen. Wij strijden voor een rechtvaardige samenleving waarin mensen tot hun recht komen. Verantwoordelijkheid dragen voor jezelf en je naaste, naastenliefde, solidariteit, rechtvaardigheid en rentmeesterschap zijn daarin leidende begrippen. Deze waarden vormen het uitgangspunt voor onze daden. Daarin zijn we herkenbaar en daarop zijn we aanspreekbaar.

3. Doelstellingen
a. Leden binden aan de bond: de seniorenraad zorgt ervoor dat de bond opkomt voor de belangen van zowel de werkenden als de niet meer werkende leden. Dat doen we door aandacht te vragen voor de belangen van de senioren en door het organiseren van aantrekkelijke activiteiten voor senioren. 
b. Organiseren van aantrekkelijke activiteiten: 
i. Onze activiteitencommissie organiseert in 2022 in elke provincie een bijeenkomst. Tijdens deze bijeenkomsten staan twee thema’s centraal: ‘Dit doet de bond voor de seniorenleden’ en ‘veiligheid’. 
ii. Tijdens de heidag is het thema ‘gezond ouder worden’ naar voren gekomen om verder uit te werken. Ook zijn andere vormen genoemd om ledenactiviteiten aan te bieden, zoals workshops, wandelingen en digitale ontmoetingen.
c. Verbinden: de seniorenraad zal voor het realiseren van haar doelstellingen de verbinding zoeken met anderen. 
i. Tijdens de heidag zijn PCOB/KBO en Max genoemd als mogelijke samenwerkingspartners. 
ii. Ook is tijdens de heidag de wens geuit om de verbinding te zoeken met CNV Jongeren. We noemen dat generatiebestendig vakbondswerk. We zouden bijvoorbeeld een thema-bijeenkomst kunnen organiseren met CNV Jongeren met een nader uit te werken thema.   
iii. We blijven de samenwerking zoeken met CNV Connectief. In 2022 hopen we samen met CNV Connectief een aantal inhoudelijke bijeenkomsten (bijvoorbeeld over belastingen en zorg) te organiseren die voorheen onder de vlag van CNV Vakcentrale plaatsvonden. 
iv. Verbinding  met de andere raden van sectoren en groepen binnen Vakmensen, draagt ook bij aan generatiebestendig vakbondswerk. Net als in de vorige periode zoeken we contact en overleg met de besturen van die raden.
d. [bookmark: _GoBack]Beïnvloeden: de seniorenraad heeft via zijn afgevaardigden in de bondsraad invloed op het beleid van CNV Vakmensen. Ook kan op deze wijze aandacht worden gevraagd voor de belangen van senioren. Tijdens de vergaderingen van de seniorenraad zal steeds aandacht worden besteed aan (de agenda van) de bondsraad.


e. Belangenbehartiging: de seniorenraad is vertegenwoordigd in de Seniorenadviesraad (SAR) van het CNV. De SAR adviseert gevraagd en ongevraagd het bestuur van CNV Vakcentrale over onderwerpen die de senioren raken en die van belang zijn voor de belangenbehartiging op het gebied van pensioenen, AOW, inkomen, koopkracht en arbeidsmarkt. Deze inbreng is waardevol in de landelijke lobby van het CNV richting politiek en SER. Tijdens de vergaderingen van de seniorenraad zal steeds aandacht worden besteed aan (de agenda van) de SAR.     

4. Evaluatie
De voortgang van dit bestuursplan zal jaarlijks worden geëvalueerd in de vergadering van de seniorenraad in september. Zo nodig wordt bijgestuurd.
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